

四川大学生物医学工程学院

教学质量评价和改进工作简报

2022 年 第 02 期

四川大学生物医学工程教学科研科编印

2022 年 6 月 21 日

课程思政建设经验交流与研讨会

6 月 17 日下午 2:30，由生物医学工程学院主办的课程思政建设经验交流与研讨会在四川大学生物材料楼 606 成功举行。参加此次活动的有生物医学工程学院党委书记韩宇、专业负责人尹光福教授、副院长林江莉教授、校院两级教学督导李旭东教授、系主任以及教育教学中心全体骨干教师、国家生材中心青年教师代表和本科教学管理人员等，会议还特邀了文学与新闻学院副院长操慧教授前来为老师们做主题报告。会议由杨为中教授主持。



会议开场，是韩宇书记致辞。韩书记强调，做有情、有义、有爱、有温度的课堂，立足国家战略、科技前沿，耕耘三尺讲台，讲好中国故事，为党和国家培养人才，是我们高校教师的责任和担当。课程思政是新时代的要求，是教育不可或缺的部分，也是达到教育的初心和

使命的一种途径。希望今天的经验分享和交流研讨，进一步推进“课程思政”的建设工作。



之后，生医学院校榜样思政课程负责人苟立教授和何凌副教授分别分享了自己课程思政的心得。苟立教授从细节出发，将课程思政融入课堂教学全过程当中，强化学生家国情怀、激发对科学研究勇攀高峰的热情。何凌副教授从课程思政申报为出发点，引出课程中隐藏的思政元素并加以提炼，并提醒申报书需要注意事项。



随后文新学院副院长操慧教授以“筑牢意识形态阵地——守责尽责，讲好川大故事的文新实践”为主题，讲述学院如何牢牢掌握意

识形态工作领导权，通过讲好川大故事守好阵地、管好队伍，推动学院意识形态工作责任落地见效。



最后校院两级本科教学督导专家代表李旭东教授寄语，希望老师们以饱满的热情全身心地投入教学，引导学生树立正确的人生观、世界观和价值观，培养积极向上的精神风貌，为中华之崛起而好学，切实将思政建设落地，以夯实本科教学基础。同时，在课程思政中要讲好我国和我校生物医学工程学科的发展历程，树立信心，并结合学院专业特色，进一步将面向社会的科普知识融入课程思政建设中，以充实其内涵。

